



В Брянске двое подростков заключены под стражу в связи с подозрением в убийстве 18-летней девушки

25 марта 2015 года по факту обнаружения в озере «Орлик» Бежицкого района города Брянска тела 18-летней местной жительницы следовыми органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержаны 16-летние знакомые погибшей – парень и девушка. По версии следствия, 24 марта 2015 года они избили потерпевшую, затащили в озеро и удерживали в воде до тех пор, пока она не перестала подавать признаки жизни.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 марта 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/909242>